

ЯРОСЛАВСКИЙ АГРОКУРЬЕР



2008 ГОД
10 июля
ЧЕТВЕРГ
№ 27 (9408)

ИЗДАЕТСЯ С 1 НОЯБРЯ 1937 ГОДА

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

**РАСТИТЬ
СМЕЛЫХ,
УМЕЛЫХ!**

стр.3



**Программа
телепередач**



стр.4,9

**НАСТОЯЩИЙ
УЧИТЕЛЬ**



стр.10

**ТОЛБУХИНО-
СЕЛО
ИСТОРИЧЕСКОЕ**

стр.11

**ПОГОДА,
ГОРОСКОП,
СКАНВОРД**

стр.12

ПРАЗДНИК ПОЭЗИИ

ПО ТРОПИНКАМ ВРЕМЕНИ

Нынешний, 41-й по счету, Некрасовский праздник поэзии начался по давней традиции с митинга возле памятника поэту на Волжской набережной в Ярославле. Примечательно, что нынче он был назначен на час раньше, чем в прежние годы, – программа праздника оказалась настолько обширной, что вышла за рамки отведенного ей времени. Да и закончился праздник почти на час позже, чем предусматривалось.

Открыла митинг у памятника Н.А.Некрасову заместитель директора департамента культуры администрации Ярославской области Марина Васильева. Она предоставила слово советнику Министра культуры РФ Тамаре Гудиме.

– В Ярославле проходят значимые для всей Российской Федерации, да пожалуй, и не только для нее, события: вчера работал конгресс Ассамблеи народов России, который обсуждал очень злободневную тему «Судьбы России – судьбы культур и языков», состоялась двухдневная научная конференция «Некрасов в контексте русской культуры». Сегодня открывается Всероссийский Некрасовский праздник поэзии, – отметила Т.М. Гудима. – Некрасов – совершенно

особое явление в русской культуре. Это, безусловно, один из величайших наших поэтов. Нет другого поэта, который бы так глубоко, так точно чувствовал свой народ, любил его и понимал. Он оставил нам строчки, которые многие знают наизусть...

Яркое, эмоциональное выступление Тамары Михайловны было насыщено стихами Н.А.Некрасова, которые она читала не по книге, не по шпаргалке, а по памяти.

Затем гостей праздника приветствовали председатель Ярославского отделения Союза писателей России Герберт Кемоклидзе, лауреат Государственной премии поэт Владимир Костров, ярославские поэты Евгений Гусев и Василий Пономаренко. После возложения

цветов к памятнику Н.А.Некрасова гости праздника отправились в литературно-мемориальный музей-заповедник поэта. А там, перед каменной аркой при входе на территорию музея, их встречали с хлебом-солью глава поселения Татьяна Хохлова, директор музея-заповедника Андрей Ивушкин и его заместитель по работе с посетителями и связям с общественностью Татьяна Полежаева. Они повели гостей на знаменитую «поэтическую поляну» музея-усадыбы, уже заполненную любителями поэзии Некрасова, прибывшими сюда из Ярославля, окрестных сел и деревень, а также туристами, которые приехали из многих городов России.

– Мы очень рады, что с каждым годом наш праздник собирает все большее число участников. Спасибо работникам музея, которые в трудные 90-е годы смогли не только сохранить, но и приумножить эту традицию. Спасибо всем любителям поэзии Некрасова, которые вот уже много лет из

года в год собираются здесь в первую субботу июля, – сказал глава Ярославского муниципального района Андрей Решатов.

Андрей Ивушкин, открыв официальную часть праздника, предоставил слово заместителю губернатора Ярославской области Виктору Костину.

– В последнее время на Ярославской земле проходит очень много культурных событий: фестивали, всевозможные праздники, концерты. Некрасовский праздник поэзии занимает в их череде особое место, – отметил он. – Открыв нынче пятый десяток лет своей истории, невзирая на политические изменения в стране, этот праздник не просто существует, но развивается, набирает обороты, привлекает все большее число участников. Значит, он нужен... Примечательно, что 41-й праздник поэзии посвящен Году семьи. Семейные ценности всегда высоко ценились на Руси, они находили отражение в стихах нашего великого

Окончание на 11-й стр.



На эстраде – почетные гости праздника. Выступает известный критик и литературовед Лев Аннинский.

13 ИЮЛЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

**Уважаемые работники
и ветераны почтовой связи!**

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем Российской почты!

Ваш труд, знания и опыт всегда востребованы обществом. В сложных, а зачастую просто тяжелых условиях вы сумели сохранить профессионализм и традиции отечественной почты. Сегодня возможности связи вышли на качественно новый уровень. Однако почтовая связь не потеряла своего значения. По-прежнему почтальон – это человек, которого всегда ждут. Благодаря вам, жители даже самых отдаленных деревень

вовремя получают пенсии, свежие газеты, письма от родных и близких людей. Ваш ежедневный, кропотливый труд помогает преодолеть расстояния, сокращает пространство и ускоряет время в решении деловых проблем, соединяет города и страны.

Выражаю всем работникам почтовой связи искреннюю признательность за добросовестный труд и доброту, отзывчивость и внимание к людям.

Желаю вам новых профессиональных успехов, плодотворной работы, здоровья и благополучия.

**А.В.РЕШАТОВ,
глава Ярославского муниципального района.**

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

14 июля 2008 года с 15 до 16 часов состоится прямая телефонная линия с главой Ярославского муниципального района **Андреем Владимировичем РЕШАТОВЫМ**. Свои вопросы во время прямой линии вы сможете задать по телефону **72-13-19**. Предварительные вопросы вы можете задавать по тел. **25-62-39**. Они будут переадресованы главе района.



ДЕНЬ ПОСЕЛКА отметили в Ивняках. В числе праздничных мероприятий состоялись и соревнования по пляжному волейболу, в которых приняли участие девять команд четырех поселений – Некрасовского, Кузнечихинского, Карабихского и Ивняковского. Сильнейшей оказалась команда из Дубков, спортсмены Ивняков и Кузнечихи поделили между собой второе и третье места.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ, давшая возможность более 120 жителям района посетить четыре спектакля театра им. Ф. Г. Волкова – «Поминальная молитва», «Тетка Чарлея», «Ханума» и «Две смешные истории о любви», проведена по инициативе совета ветеранов района.

ДОБРУЮ ИНИЦИАТИВУ проявили общественники, начавшие выпуск неперидического издания Толбухинской школы – многотиражной газеты «Толбушка». Редакция газеты поздравила с круглыми юбилейными датами старейших жителей села: Александру Германовну Сидорову – с 85-летием, Антонину Александровну Головенкову, Нину Борисовну Дудичеву и Нину Алексеевну Мясову – с 80-летием, Сергея Семеновича Давыдова, Алексея Вениаминовича и Леонида Константиновича Смирновых – с 75-летием. Подобные поздравления будут печататься в газете и впредь.

ГОСТЬ ИЗ ГРЕЦИИ – президент Европейского радиологического конгресса, главный радиолог Европы, почетный академик Российской академии наук профессор Николос Гоурсояннис – посетил Толгский Свято-Введенский монастырь. Будучи участником проходившей в российской столице конференции Европейского общества радиологов и специализированной школы врачей-онкологов, он приехал в Ярославль, чтобы познакомиться с православной святыней. Встреча с Толгой произвела на профессора, глубоко верующего православного человека, неизгладимое впечатление.

ДК ТУНОШЕНСКОГО КСЦ будет отремонтирован. Открытый аукцион в Туношенском сельском поселении состоялся. Право заключить муниципальный контракт на проведение капитального и текущего ремонта получило ООО «Армада».

АНОНС ПРАЗДНИКА

ДЕНЬ РАЙОНА

9 августа в пос. Михайловский состоится ставший уже доброй традицией **День Ярославского района**.

Игровая развлекательная программа начнется в 11 часов. В 12 часов – торжественная часть. В программе праздника: футбольный матч между командами администраций Ярославского района и Некрасовского сельского поселения, концерт художественной самодеятельности, ретропрограмма, дискотека. Будут подведены итоги конкурса на лучшее стихотворение и песню, посвященную Ярославскому району, и на лучшую эмблему Ярославского района. В 18 часов начнется специальная программа празднования Дня п. Михайловский.

АССАМБЛЕЯ

РЕГИОН
МЕЖНАЦИОНАЛЬНОГО
СОГЛАСИЯ

Таковую характеристику дали Ярославской области председатель Ассамблеи народов России Рамазан Абдулатипов и губернатор Сергей Вахруков, выступая на VI конгрессе народов России, который прошел в пятницу в Ярославле. Организаторами форума, посвященного предстоящему 1000-летию Ярославля и 10-летию образования Ассамблеи народов России, выступили правительство Ярославской области, мэрия города Ярославля, Общероссийская общественная неполитическая организация «Ассамблея народов России» и ее Ярославское региональное отделение.



Сейчас Ассамблея объединяет представителей более 160 народов, проживающих на территории РФ. Ее задачи – взаимодействие с органами власти в деле реализации государственной национальной политики, содействие самобытному развитию народов России, сохранению их культуры и языка.

К участникам конгресса в своем письме обратился председатель Правительства РФ В.В. Путин. Он отметил, что этот форум посвящен обсуждению важных вопросов, которые волнуют государство и общество. Рекомендации конгресса будут востребованы на практике.

В своей речи губернатор Ярославской области Сергей Вахруков обратил внимание собравшихся в зале ТЮЗа на то, что Ярославль – это город с великой историей сотрудничества разных народов и культур. Все это присуще и России. Форум не случайно проводится в Ярос-

лавской области, которая всегда была территорией, благополучной для проживания представителей различных национальностей. «Нам предстоит попытаться найти ответ на сложнейший вопрос: как, сохранив этническое многообразие, стать по-настоящему единой страной с единым народом», – сказал глава региона.

В центре внимания конгресса был языковой вопрос. Сейчас остро стоит проблема малых и исчезающих языков, да и сам «великий и могучий» тоже теряет свои позиции. Снижается общая грамотность населения, уровень преподавания также оставляет желать лучшего. Участники Ассамблеи народов России решили провести Год языков и культур, были предложены конкретные мероприятия по решению проблем языкового и культурного развития.

Денис БРУНКЕВИЧ.

ЭНЕРГИЮ
СБЕРЕГУТ
РАЙОНЫ

3 июля 2008 года в департаменте топлива, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области состоялось совещание по вопросу разработки муниципальных программ энергосбережения на 2009-2010 гг.

Выступая на совещании, заместитель губернатора области Андрей Епанешников отметил, что разработка и принятие муниципальных программ энергосбережения – это требование времени в условиях роста стоимости основных видов топливно-энергетических ресурсов. «Нет другого пути кроме интенсивного внедрения ресурсосберегающих технологий», – сказал Андрей Епанешников.

По мнению специалистов, к 2012 году прогнозируется увеличение стоимости всех видов топлива, в том числе на газ внутри страны до уровня европейских.

Необходимость принятия энергосберегающей программы подтверждает опыт Москвы, Республики Татарстан, Свердловской области, где подобные программы уже действуют.

Для обеспечения реализации программы постановлением правительства Ярославской области от 13 марта 2008 года № 45 был создан Совет по энергосбережению Ярославской области, который возглавил губернатор Ярославской области Сергей Вахруков. В состав Совета кроме представителей органов государственной власти области вошли руководители основных энергоснабжающих организаций, крупных потребителей, органов местного самоуправления.

В настоящее время программы энергосбережения приняты только в двух муниципальных образованиях области: г. Ярославле и Рыбинском муниципальном районе.

На совещании рассматривался вопрос о необходимости принятия муниципальных программ энергосбережения на 2009-2010 годы до принятия бюджетов муниципальных образований на 2009 год.

НОВОСТИ РЕГИОНА

КОНГРЕСС
НАЦИОНАЛЬНОГО БИЗНЕСА

2-3 июля в Москве, в Экспоцентре состоялся IV Ежегодный конгресс национального бизнеса – одно из ключевых событий в деловой жизни России.

Организаторами конгресса являются Российский союз промышленников и предпринимателей, общероссийская общественная организация «Деловая Россия» и всероссийская политическая партия «Единая Россия».

На этом представительном форуме выступили спикер Госдумы Борис Грызлов, глава «Деловой России» Борис Титов и помощник президента Аркадий Дворкович.

В работе форума приняла участие и ярославская делегация, в которую вошли молодые предприниматели, добившиеся успеха в своем бизнесе, эксперты, представители законодательной и исполнительной власти.

В ходе конгресса было заявлено о планировании участниками совместной работы по реализации мер, направленных на содействие развитию предпринимательства, включая снижение налоговой нагрузки, содействие решению инфраструктурных проблем бизнеса, стимулирование конкуренции, создание с участием государства общественного «Центра по борьбе с рейдерством и коррупцией» и единого реестра административных проверок.

СОБОРУ БЫТЬ

2 июля состоялось очередное заседание оргкомитета по подготовке к 1000-летию Ярославля. Участники форума обсудили ряд проектов, включенных в план подготовки города к его юбилею.

В первую очередь, это строительство знакового объекта – Успенского собора. По словам мецената проекта, президента строительной компании «ВИТ» Виктора Тырышкина, на личные средства которого будет построен и собор, и колокольня, в настоящее время уже выполнено 60% работ по кирпичной кладке, к отбору планируется ее закончить полностью. Завершено строительство подземной части. Там разместятся конференц-зал, трапезная, кухня и ряд вспомогательных помещений. На сегодняшний день не решен вопрос по куполам. Но, как заверил Виктор Тырышкин, к концу года и купола, и кресты будут установлены. Есть уверенность в том, что работы по Успенскому собору будут полностью завершены до 2010 года.

Губернатор области поблагодарил мецената за особый вклад в развитие культуры и искусства Ярославской области и вручил ему Почетный знак Святого Луки.

Члены оргкомитета утвердили концепцию не менее масштабного проекта по строительству комплекса «Парк-Сити»,

который будет возведен на Которосльной набережной в районе военно-финансового училища. Инвестором строительства выступит группа компаний «Ташир», стоимость проекта составит более 500 млн. \$. По замыслу авторов, на площади более 29 га разместятся гостиничный и спортивно-оздоровительный комплексы, два офисных центра, парковая зона. На данный момент продолжается согласование максимальной высотности зданий комплекса. Высота предельной точки варьируется от 70 до 120 метров.

На стадии завершения находится и проект реконструкции площади Волкова «Сердце города», где будет построен торгово-развлекательный комплекс. На двух подземных уровнях разместятся торговые площади, фудкорты и автостоянка. Как заверили представители главного инвестора проекта, группы компаний «Спектр», движение транспорта на период строительства перекрыто не будет. Завершатся работы также к 2010 году.

Пресс-служба правительства области.



МИР



СТРАНА



ГУБЕРНИЯ



РАЙОН

ПТИЦА СЧАСТЬЯ ВЫБРАЛА НЕ НАС

Национальный научный фонд США провел масштабное исследование, охватившее почти 350 тысяч человек в 97 странах. Жителям планеты с 1981 года по 2007 задавали всего два вопроса. Предлагалось оценить степень своего счастья или несчастья и удовлетворенность своей жизнью в последнее время. Самыми большими оптимистами оказались датчане. США заняли 16 место, Великобритания – 21-е, Франция – 36-е, Испания – 43-е, Италия – 45-е. Россия вошла в число двадцати стран, считая с конца.

ПРИНЦИП ПОРА ВОПЛОЩАТЬ:
ГЛАВНОЕ – НЕ МЕШАТЬ

Правительство одобрило пакет законопроектов по поддержке малого и среднего бизнеса. Предполагается ограничить плановые проверки частных предприятий контролирующими органами 70 часами, а сами проверки проводить не чаще одного раза в три года. Внеплановые проверки будут осуществляться только с санкции прокурора субъекта РФ по специальному перечню оснований. Например, в случае угрозы жизни и здоровья людей.

ПОКАЗАЛА РЕВИЗИЯ,
ЧТО ЗА РУБЕЖОМ ЦЕЛАЯ ДИВИЗИЯ

Генштаб прорабатывает возможность призыва в армию молодых россиян, пребывающих вне пределов страны. Речь не о тех, кто отправился за границу учиться. На них распространяются те же отсрочки от призыва, что и на студентов, грызущих гранит науки на родине. В чужих странах и городах от казармы, по некоторым прикидкам кадровиков Ми-

нобороны, скрывается, как минимум, 10 тысяч потенциальных бойцов. Чтобы их призвать, необходимо изменить закон «О воинской обязанности и военной службе».

ГУЛЯЙ, ДЕПУТАТ!

Дума ушла в отпуск. Отдыхать и набираться сил парламентарии будут до сентября. Согласно подсчетам у депутатов в году нерабочих дней почти столько же, сколько рабочих. Только на выходные и праздничные дни у думцев приходится до 130 дней в году, поскольку их зимние и весенние каникулы всякий раз оказываются длиннее, чем у простых смертных. При этом две трети народных избранников, по оценкам экспертов, вообще не замечены в законотворческой деятельности.

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ
РАЗГУЛ МРАКОБЕСИЯ

Россия – мировой лидер по плотности на душу населения экстрасенсов, магов, ясновидящих, колдунов, астрологов и прочих чародеев. Официально, имея соответствующую регистрацию, осуществляют свою деятельность две тысячи таких «специалистов». Но по оценке представителей Российской академии наук и Русской Православной Церкви, на черном рынке услуг орудуют не менее 200 тысяч шарлатанов. И не секрет, что было время, когда с помощью предсказателей обращались Минобороны, ФСБ, МЧС, а в президентском аппарате времен незабвенного Бориса Ельцина астролог был едва ли не штатным сотрудником.

КОГДА-ТО ЗА ДОЛГИ – В ПОДКЛЕТЬ.
А НЫНЧЕ МОЖНО УМЕРЕТЬ

Российские археологи сделали беспрецедентную находку. На территории Десятинного монастыря, расположенного в исторической части Нижнего Новгорода, они обнаружили подземную тюрьму XI века. По мнению специалистов, это, скорее всего, долговая яма, куда почти тысячелетие назад сажали должников монастыря. Сооружение представляет собой бревенчатый сруб в 20 венцов, погруженный в землю. Размер помещения, примерно 9 квадратных метров, вдоль стен располагались две лавки, в центре имелось углубление, видимо, служащее отхожим местом. Это самое древнее из ранее обнаруженных узилищ.

ТАКАЯ ВОТ ЗАТЕЙКА
В ПАМЯТЬ О КОПЕЙКЕ

Подведены итоги конкурса на лучший эскиз памятника копейке 1612 года. Деньги во время смуты (был такой период в нашей истории) чеканили в Ярославле, ставшим центром ополчения. Комиссия отобрала работу Анатолия Смирнова. По его замыслу, это будет гранитная арка, с подвешенной внутри чугунной копейкой. Предполагается памятник установить к 2010 году на пересечении улицы Кирова и Депутатского переулка. Памятник будет сооружен на средства предпринимателей – членов Ярославской торгово-промышленной палаты.

По материалам информационных агентств подготовил Владимир ВАГИН.

НОВОСТИ РЕГИОНА

НОВЫЙ ФОК

7 июля на стадионе «Шинник» состоялось открытие нового физкультурно-оздоровительного комплекса

Новый ФОК стал девятым по счету спортивным комплексом, построенным в течение полутора лет на территории города.

В торжественной церемонии открытия приняли участие губернатор области Сергей Вахруков, мэр города Виктор Волончунас, представители деловых кругов и общественности, деятели спорта. Символический ключ от нового ФОКа был вручен воспитаннику детской спортивной специализированной школы «Шинник» Илье Ключеву.

Губернатор выразил убежденность, что создаваемая в регионе спортивная база станет площадкой для воспитания новых талантов и чемпионов. Сергей Вахруков пожелал юным футболистам войти в состав сборной России, а всем ярославским спортсменам – новых больших побед.

ФОК построен в рамках выполнения городской целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Ярославле». Стоимость объекта составила порядка 106 млн. рублей. На территории комплекса расположен самый большой в городе зал с полем для мини-футбола площадью более 1150 квадратных метров, а также тренажерный зал с полным комплектом спортивного оборудования.

Новый ФОК станет учебно-тренировочной площадкой для воспитанников футбольного клуба «Шинник», но арендовать залы ФОКа для занятий смогут и расположенные поблизости школы. Кроме того, зал может быть использован для тренировок и соревнований по баскетболу, волейболу, легкой атлетике и акробатике.

Пресс-служба правительства области.

ДЕТИ



Сегодня немногие школы в области могут гордиться тем, что их ученики на «ты» с мото- и автотехникой, отлично знают правила дорожного движения и, успешно сдав квалификационные экзамены, получают водительские права. Красноткацкая средняя школа – единственная в районе, относящаяся к числу таких учебных заведений. Ей в определённом смысле повезло: среди бывших учеников нашёл неугомонный человек, ставший инициатором, организатором и душой дела, несомненно служащего тому, чтобы, покидая стены школы, юноши и девушки были в большей степени подготовлены к современной жизни.

Игорь Бабарыкин мотоциклами грезил с детства. Да и то сказать, наверное, мало кто из нас в нежном возрасте не мечтал оседлать двухколёсного, пахнущего бензином «коня» и, прижав головой к рулю, мчаться по дороге, чувствуя, как колотится от восторга и некоторого страха сердце, как бьет в лицо и заполняет лёгкие свежий ветер! Мечта мальчишки сбылась, когда стал заниматься в мотосекции, где узнал, как устроен мотоцикл и научился управлять им. Очень ему нравились соревнования по мотокроссу, требующие от участника не только технического мастерства, без которого трассу просто не пройти, но и заставляющие преодолевать самого себя, настраиваясь на победу, закаляющие характер. Всё это пригодилось потом, во взрослой жизни. И конечно, тогда, когда появилось собственное дело, связанное с полубившейся на всю жизнь автотехникой.

К идее создания автоклуба, который назвали «Юный автомобиль», Игорь пришёл почти четыре года назад, рассмотревшись на местных мальчишек,

РАСТИТЬ СМЕЕЛЫХ, УМЕЛЫХ!

безбашенно гоняющих по самому поселку и по окрестностям на таких мопедах и мотоциклах, что у него, понимавшего толк в технике, от страха за них даже дух захватывало. Надо было срочно что-то делать, чтобы привить ребятам азы технической грамотности и культуру поведения на дорогах. Поддержала его директор школы Мария Петровна Мухина и преподаватель технологии Михаил Михайлович Медведев, имеющий сорокалетний водительский опыт.

Желающие нашлись, но не все выдержали, поскольку кому-то не по душе пришлось занятия теорией, а кто-то понял, что прежде чем сесть за руль, придется изрядно попачкаться, покопаться в деталях. Сейчас в клубе занимаются 12 юношей и 4 девушки. Возраст ребят – от 13 лет. Начинать с нуля. За время существования обзавелись четырьмя мотоциклами, собранными буквально из ничего своими руками, но отвечающими всем необходимым требованиям, двумя микролитражками «багги», также появившимися на свет в мастерской руководителя клуба, двумя старенькими «Запорожцами», подаренными местными жителями.

Занятия платные, проводятся два раза в неделю, каждое стоит 20 рублей. По-другому этой некоммерческой организации просто не выжить – бензин всё-таки стоит денег. Так



как Игорь является одновременно инструктором автошколы, что подтверждено соответствующими документами, он готовит ребят к сдаче экзаменов на водительские права категории «А». Готовит не только теоретически. Пришкольная площадка позволяет проводить практические занятия по фигурному вождению. Ежегодно члены клуба 3-4 раза устраивают показательные выступления, демонстрируя то, чего добились. Последнее из них, со-

бравшее много зрителей, состоялось недавно.

Участников и гостей приветствовала директор школы Мария Мухина, отметившая важность проводимой работы и пожелавшая всем успехов, добрые слова сказала и инспектор-пропагандист районного отделения ГИБДД старший лейтенант милиции Светлана Сумеркина. А затем выступили мотоциклисты и скутеристы. На время они выполняли, стараясь сделать это без ошибок, весьма много заданий, включая «восьмерку», «змейку», «ворота» с ограничениями по высоте и по ширине, упражнение по переносу предмета и т.д. Удачливее и опытнее всех оказался Евгений Колобов, что, впрочем, неудивительно, поскольку он в клубе с самого его основания и уже сдал на права категории «А» и категории «С». Завершали показ спортсмены на «багги», лихо выписывая фигуры, обозначенные вешками. Зрители остались довольны представлением. Удовлетворение получили и сами выступавшие – признание всегда приятно. Ну а сам Бабарыкин лелеет надежду, что на его детище обратит внимание не только администрация поселения, но и руководство района.

Владимир ИЛЬИН.
Фото автора.



ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
главы Ярославского
муниципального района

01.07.2008

№ 1188

О награждении
В.Н. Копейкиной
Почетной грамотой
главы ЯМР

За многолетний добросовестный и плодотворный труд в органах местного самоуправления Ярославского муниципального района и в связи с 55-летием со дня рождения,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Наградить Почетной грамотой главы Ярославского муниципального района Копейкину Валентину Николаевну – заведующую отделом ЗАГС Ярославского района.

2. Опубликовать постановление в газете «Ярославский агрокурьер».

3. Постановление вступает в силу с момента его подписания.

А.В. РЕШАТОВ,
глава Ярославского
муниципального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
главы Ярославского
муниципального района

04.07.2008

№ 1214

О награждении
Н.В. Кисельниковой
Благодарственным
письмом главы ЯМР

За достижение высоких результатов в профессиональной деятельности, значительный вклад в развитие системы образования Ярославского муниципального района и в связи с 50-летием со дня рождения

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Наградить Благодарственным письмом главы Ярославского муниципального района Кисельникову Надежду Валентиновну – ведущего специалиста управления образования администрации Ярославского муниципального района.

2. Опубликовать постановление в газете «Ярославский агрокурьер».

3. Постановление вступает в силу с момента его подписания.

А.В. РЕШАТОВ,
глава Ярославского
муниципального района.

О ЧЕМ ПИСАЛА НАША ГАЗЕТА 70 ЛЕТ НАЗАД

ЗАКОНЧИЛСЯ КОНГРЕСС ГОМИНДАНА

В Китае закончился чрезвычайный конгресс правительственной партии – Гоминдана. На нем было решено создать национальный политический совет с участием представителей от всех провинций и политических партий (в том числе и от компартии), общественных и культурных организаций и разных слоев населения страны. Это расширит и укрепит базу, на которую опирается китайское правительство в борьбе против японских захватчиков.

Конгресс также принял решение о создании всекитайской национально-революционной организации молодежи, в которую войдут все ныне существующие организации молодежи.

НА ФРОНТАХ ИСПАНИИ

На восточном фронте в Испании продолжают ожесточенные бои в горах. В секторе Альфамбра наступление мятежников, поддержанное танками, артиллерией и авиацией, было отбито республиканцами. К северо-востоку от Сан-Матео республиканские войска обратили вспять атаки мятежников, нанеся им тяжелые потери. На других фронтах без перемен.

ПРОИЗВОДСТВЕННИКИ ВСТУПАЮТ В ПАРТИЮ

Лучшие рабочие ткацкой фабрики

«Заря социализма», проверенные на практической работе, вступают в партию. Группа в этом году приняла в кандидаты партии 10 человек и в сочувствующие 3 человека. Среди принятых лучший помощник мастера Леонтьев, стажовцы-ткачи Ятманова и Третьякова. Молодым коммунистам парторганизация дает конкретные поручения: проводить громкие четки в цехе, знакомить рабочих со всеми важнейшими событиями. Все вновь принятые в партию учатся в политшколах.

БРИГАДА БЕСПОРЯДКОВ

В колхозе «Красная горка» Колокуновского сельсовета во второй бригаде Смирнова очень много беспорядков. О социалистическом соревновании звеньев высокой урожайности нет и поминна. Трудовая дисциплина среди колхозников расшатана, бригадир Смирнов не ведет борьбы за ее укрепление. Лошади за колхозниками на полевых работах не закреплены, поэтому они пользуются ими бесконтрольно. Кормление и поение лошадей производится конюхом, когда ему вздумается. Поэтому предлагается обсудить отчет о работе бригадира Смирнова на заседании правления колхоза.

ТОРМОЗЯТ ОБРАБОТКУ

В колхозе «Новый быт» Давыдовского сельсовета обработка клеверного пня производится очень плохо, хотя в колхозе есть примерные колхозники, ко-

торые показывают хорошие образцы труда. Опыт этих колхозников правлению колхоза нужно передать всем, чтобы своевременно и полностью закончить всю обработку.

СДЕЛАТЬ КЛАСС ПЕРЕДОВЫМ

В Красноперевальской средней школе самый недисциплинированный класс – пятый. Здесь всегда шум, гвалт, пыль столбом. В классе грязно, стены вымазаны чернилами, штукатурка побита, ученики небрежно обращаются со школьным имуществом.

Класс этот имеет все возможности в том, чтобы быть лучшим в школе. В середине года успеваемость была низкой. Но захотели ребята подтянуться, и сейчас по успеваемости класс не отстает от других. Только по-прежнему с дисциплиной плохо.

СЕЛЬПО В УБЫТКЕ

Годовой баланс за 1937 год по Карабихскому сельпо сделан с убытком в 20600 рублей. Все точки и предприятия: магазины, пекарня, скотобойня, ларек – работали с убытком. Документы запутаны, и в них очень трудно разобраться. И это положение в сельпо ничуть не тревожит его председателя т. Махова.

В результате в магазинах и ларьках сельпо часто бывают перебои с продуктами первой необходимости. Сельпо совершенно не имеет в продаже ржаной муки и манной крупы. Очень редко бы-

вают хозяйственные принадлежности. В магазинах сельпо имеются случаи завышения цен на товары, например, на конфеты. Нет преysкурантов на товары косметики и парфюмерии.

И таких примеров безответственности и бесхозяйственности в работе Карабихского сельпо немало. Поэтому терпеть такое положение нельзя. Убытки, которые принесли сельпо своей работой завмаги Петров и Сорокин, должны быть возмещены. Сельпо должно перестроить свою работу так, чтобы торговать подлинно по-советски, и план товарооборота выполнить и перевыполнить.

ЖИВЕМ ХОРОШО

Иван Михайлович Канапышев – рядовой колхозник. Он говорит: «Жить сейчас стало лучше. Как только организовался колхоз, я сразу записался в него, и вот уже за восемь лет колхозной жизни я смог построить свой домик, которого раньше у меня не было. У меня всего хватает. Трое ребят ходят в школу, они обуты и одеты. Они могут получить не только начальное, но и среднее образование. В прошлом году мы с женой заработали 600 трудовых, на которые получили только деньгами 4000 рублей с лишним, да зерна 1080 кг, картофеля 9000 кг, кормовой свеклы 6000 кг, овощей 2100 кг и много других продуктов».

Подготовила
Валентина САНИНА.

ДЕЛОВОЙ ВЕСТНИК



ЯРОСЛАВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ЯРОСЛАВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА четвертого созыва РЕШЕНИЕ

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ КАРАБИХСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЯРОСЛАВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ Первого созыва РЕШЕНИЕ

от 26.05.2008 г. № 29 О внесении изменений в Программу приватизации на 2008 год, утвержденную решением Муниципального совета Ярославского муниципального района от 25.10.2007 № 65 «Об утверждении Программы приватизации (продажи) муниципального имущества Ярославского муниципального района на 2008 год»

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» и Положением о приватизации муниципального имущества Ярославского муниципального округа, утвержденным решением Собрания представителей Ярославского муниципального округа от 28.07.2005 № 86, МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

1. Дополнить второй раздел Программы приватизации муниципального имущества Ярославского муниципального района на 2008 год следующим объектом, подлежащим приватизации:

Table with 4 columns: Объект недвижимости, Площадь (кв. м), Назначение, Ожид. поступление средств в бюджет (тыс. руб.). Row 1: Одноэтажное кирпичное здание гаража (Ярославская область, Ярославский район, д.Дегтево), 63,8 кв.м, в настоящее время не используется, 300 тыс. руб.

А.В.РЕШАТОВ, глава Ярославского муниципального района.



ИЮБИЛЕИ АЭУИУЕ НИАА ВДИ НЕААНЕИ АИ ЮИЕОЕИАЭУИИАИ ДАЕИИА

19.06.2008

41

ИЮБИЛЕИ АЭУИУЕ НИАА ВДИ НЕААНЕИ АИ ЮИЕОЕИАЭУИИАИ ДАЕИИА

ИЗВЕЩЕНИЕ № 22-а

о проведении открытого аукциона на право заключения муниципального контракта на газификацию территории п.Сухово Ярославского муниципального района Ярославской области

Заказчик: Администрация Коммунального предприятия «Муниципальное хозяйство» муниципального района Ярославский. Место нахождения: 150001 г. Ярославль, Московский проспект, д. 11/12

Наименование: Управление экономики и финансов администрации Ярославского муниципального района. Место нахождения: город Ярославль, ул. Зои Космодемьянской, д. 10 а

Предмет муниципального контракта: газификация жилого фонда п.Речной Ярославского муниципального района Ярославской области

Строительство распределительного газопровода низкого давления и газопроводов - вводов жилищным домам из газовой сети в границах индивидуальной территории, расположенной по адресу: п.Речной Ярославского муниципального района Ярославской области

Место выполнения работ: п.Речной Ярославского муниципального района Ярославской области

Начальная (Максимальная) цена контракта: 620 000,00 рублей (шестьсот двадцать тысяч триста двадцать шесть рублей, 74 коп.).

Размер, порядок и сроки внесения платы за предоставление документации об аукционе: аукционная документация предоставляется Уполномоченным органом на основании письменного заявления любого заинтересованного лица в течение двух дней с момента предоставления указанного заявления (при себе иметь дискету или др. электронный носитель).

Место, дата и время проведения аукциона: город Ярославль, ул. Зои Космодемьянской, д. 10 а, Малый зал администрации, 7 августа 2008 г. в 13 часов 30 минут по московскому времени.

Предмет муниципального контракта: приобретение бензина марок «Нормаль - 80», «Регулятор - 92», «Премиум-95» и дизельного топлива.

Количество: 1. бензин «Нормаль-80» - 11 666 литров, бензин «Регулятор - 92» - 6 295 литров, бензин «Премиум-95» - 2 333 литра, Дизельное топливо - 2074 литра.

Место поставки: Поставка осуществляется путем заправки автомобилей на Автозаправочных станциях. Место поставки: в г. Ярославле и Ярославской области: в селе Никольское (Тутаевский муниципальный район); в с. Андронники, п. Карачиха, д. Шалаево (Ярославский МР); ул. Колышкина (г. Ярославль).

Начальная цена контракта: 1 450 000 рублей (четыре с половиной миллиона рублей).

Срок, место и порядок предоставления аукционной документации: аукционная документация предоставляется Уполномоченным органом на основании заявления любого заинтересованного лица в течение двух дней с момента предоставления указанного заявления (при себе иметь дискету), с «11» июля 2008 г. в рабочее время с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 14.00 часов (время московское), кроме выходных и праздничных дней по адресу: 150003 город Ярославль, ул. Зои Космодемьянской, д. 10 а, кабинет 41 до момента начала рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе, т.е. 14.08.2008 г.

Официальный сайт (на котором размещена конкурсная документация): yamo.adm.yar.ru и сайт www.adm.yar.ru

Размер, порядок и сроки внесения платы за предоставление аукционной документации: аукционная документация предоставляется бесплатно.

Место, дата и время проведения аукциона: город Ярославль, ул. Зои Космодемьянской, д. 10 а, малый зал администрации, «07» августа 2008 г. в 14 часов 00 минут по московскому времени.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениями уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: нет.

23.06.2008г.

О внесении изменений и дополнений в решение Муниципального Совета Карабихского сельского поселения от 14.11.2006г. № 25 « Об установлении земельного налога на территории муниципального образования Карабихского сельского поселения»

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Карабихского сельского поселения

Собрание Муниципального Совета Р Е Ш И Л О: 1.Внести в решение Муниципального Совета Карабихского сельского поселения от 14.11.2006 № 25 «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования Карабихского сельского поселения» следующие изменения и дополнения:

- а) в часть 2 пункт 1 абзаца 2 слова «...или предоставленных для жилищного строительства» словами «...или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства» б) часть 2 дополнить пунктом 3 следующей редакцией: «3) 1,0 процент от кадастровой стоимости в отношении земельных участков: - отнесенных к землям, предназначенных для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания» 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Ярославский агрокурьер». 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянно действующую ревизионную комиссию. 4. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2008г.

Т.И. ХОХЛОВА, глава Карабихского сельского поселения.

ПРОТОКОЛ № 12-а открытого аукциона на право заключения муниципального контракта

г. Ярославль, ул. Зои Космодемьянской, 10 а, малый зал 3 июля 2008 года Время начала аукциона: 14 часов 00 минут 3 июля 2008 года

1. Уполномоченный орган: Управление экономики и финансов администрации Ярославского муниципального района. 2. Наименование открытого аукциона: право на заключение муниципального контракта на капитальный ремонт детского сада МОУ Дубковская СОШ.

Извещение № 12 а о проведении настоящего открытого аукциона было опубликовано 29 мая 2008 года в официальном печатном издании - газете «Ярославский агрокурьер» и размещено на официальном сайте администрации Ярославского района и администрации Ярославской области, извещение о внесении изменений - 11 июня 2008.

3. Состав аукционной комиссии: Нечаев Александр Витальевич - председатель комиссии. Волкова Елена Борисовна, Новикова Маргарита Константиновна, Сухова Надежда Николаевна, Ярцев Максим Владимирович, Гулякова Анна Станиславовна - секретарь комиссии.

4. Проведение аукциона сопровождалось аудиозаписью. 5. По результатам рассмотрения заявок участниками аукциона признаны следующие участники размещения заказа:

№ заявки Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника размещения заказа 1. ООО «Ярославльресторансервис» 2. ООО «Ярославская строительная компания»

6. На процедуре проведения открытого аукциона присутствовали следующие участники: № заявки Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника размещения заказа 1. ООО «Ярославльресторансервис» 2. ООО «Ярославская строительная компания»

7. В соответствии с извещением о проведении аукциона начальная (максимальная) цена муниципального контракта составляет 4 569 758 руб. 8. Последнее предложение о цене муниципального контракта сделано участником аукциона ООО «Ярославская строительная компания» цена 3 975 689,46 рублей.

9. Предпоследнее предложение о цене муниципального контракта сделано участником аукциона ООО «Ярославльресторансервис» цена 3 998 538,25 рублей. 10. Победителем аукциона на право заключения муниципального контракта на капитальный ремонт детского сада МОУ Дубковская СОШ признан:

ООО «Ярославская строительная компания» ИНН 7627030455 КПП 760401001 Местонахождение: 150001 г. Ярославль, ул. Карабулина, д.33/72, офис 302. Тел/факс: 42-96-21.

11. Участник, сделавший последнее предложение о цене контракта: ООО «Ярославльресторансервис» ИНН 7606058690 КПП 760601001 местонахождение: 150054 г. Ярославль, пр-т Ленина, 46. Тел/факс: 73-38-12/21-49-33

12. Заказчик в течение трех дней со дня подписания протокола аукциона передает победителю открытого аукциона экземпляр протокола аукциона и проект муниципального контракта, которые составляются путем включения цены контрактов, предложенных победителем аукциона, в проект муниципального контракта, прилагаемого к документации об аукционе.

13. Настоящий протокол аукциона подлежит опубликованию в газете «Ярославский агрокурьер» и размещению на официальном сайте yamo.adm.yar.ru

14. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты окончания проведения настоящего аукциона. 15. Подписи членов аукционной комиссии: Председатель аукционной комиссии Нечаев Александр Витальевич

(подпись) Волкова Елена Борисовна (подпись) Заместитель председателя Члены комиссии: Сухова Надежда Николаевна (подпись) Новикова Маргарита Константиновна (подпись) Ярцев Максим Владимирович (подпись) Секретарь комиссии: Гулякова Анна Станиславовна (подпись)

ИЗВЕЩЕНИЕ № 23-а

о проведении открытого аукциона на право заключения муниципального контракта на приобретение бензина и дизельного топлива для автотранспорта МУ ЯМР «Транспортно- хозяйственное управление».

Форма торгов: открытый аукцион Заказчик: МУ «Транспортно-хозяйственное управление» Ярославского муниципального района. Место нахождения: город Ярославль, ул. Зои Космодемьянской, д. 10 а.

Почтовый адрес: 150003, город Ярославль, ул. Зои Космодемьянской, д. 10 а. Адрес электронной почты: thu@yamo.adm.yar.ru. Номер контактного телефона: 73-63-16.

Уполномоченный орган: Наименование: Управление экономики и финансов администрации Ярославского муниципального района. Место нахождения: город Ярославль, ул. Зои Космодемьянской, д. 10 а

Почтовый адрес: 150003 город Ярославль, ул. Зои Космодемьянской, д. 10 а Адрес электронной почты: annagulyakova79@yamo.adm.yar.ru

Предмет муниципального контракта: приобретение бензина марок «Нормаль - 80», «Регулятор - 92», «Премиум-95» и дизельного топлива. Количество: 1. бензин «Нормаль-80» - 11 666 литров, бензин «Регулятор - 92» - 6 295 литров, бензин «Премиум-95» - 2 333 литра, Дизельное топливо - 2074 литра.

Место поставки: Поставка осуществляется путем заправки автомобилей на Автозаправочных станциях. Место поставки: в г. Ярославле и Ярославской области: в селе Никольское (Тутаевский муниципальный район); в с. Андронники, п. Карачиха, д. Шалаево (Ярославский МР); ул. Колышкина (г. Ярославль).

Начальная цена контракта: 1 450 000 рублей (четыре с половиной миллиона рублей).

Срок, место и порядок предоставления аукционной документации: аукционная документация предоставляется Уполномоченным органом на основании заявления любого заинтересованного лица в течение двух дней с момента предоставления указанного заявления (при себе иметь дискету), с «11» июля 2008 г. в рабочее время с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 14.00 часов (время московское), кроме выходных и праздничных дней по адресу: 150003 город Ярославль, ул. Зои Космодемьянской, д. 10 а, кабинет 41 до момента начала рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе, т.е. 14.08.2008 г.

Официальный сайт (на котором размещена конкурсная документация): yamo.adm.yar.ru и сайт www.adm.yar.ru

Размер, порядок и сроки внесения платы за предоставление аукционной документации: аукционная документация предоставляется бесплатно.

Место, дата и время проведения аукциона: город Ярославль, ул. Зои Космодемьянской, д. 10 а, малый зал администрации, «07» августа 2008 г. в 14 часов 00 минут по московскому времени.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениями уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: нет.

ЮБИЛЕЙ

НАСТОЯЩИЙ УЧИТЕЛЬ



Левина Алевтина Алексеевна! Ее имя известно всем жителям поселка Красные Ткачи. Заслуженный учитель, педагог-новатор, директор школы, первый почетный гражданин Ярославского района. Красивая, сильная, умная – вот эпитеты, которые приходят на ум при встрече с ней. Она настоящий Учитель. Правда, если заглянуть в биографию, выяснится: в учителя она попала случайно. Не поступив в Ивановский технологический институт по болезни, она поехала в командировку с отцом в Ярославль, где судьба девушки была решена! Дальнейший путь на педагогический олимп – история творческих и личных побед.

Алевтина Алексеевна Левина родилась 14 июля 1918 года в поселке Яковлевское (ныне город Приволжск) Ивановской области. Родители принадлежали к крестьянскому роду, но были передовых убеждений. Ее предки по отцу из Костромской губернии.

Алексей Иосифович Левин, фабричный инженер, талантливый человек, поддерживал в детях стремление к знаниям, интерес к миру и людям. Алевтина Алексеевна запомнила семейные вечера, когда взрослые читали детям произведения русской классики. Особенно любил литературу отец. Именно он увлек дочку тончайшим миром поэзии и прозы. Зная цену образованию, он стремился подготовить детей к поступлению в высшие учебные заведения.

Воспитание маленькой Али и ее младшей сестры Люси проходило под руководством мамы, Марии Ивановны, глубоко верующей женщины, отдавшей себя без остатка детям.

Деятельное участие в судьбе Алевтины Алексеевны принимал крестный отец Константин Лебедев, двоюродный брат мамы. Умный, грамотный, закончивший два института, он часто помогал с уроками, формировал мировоззрение.

В Яковлевской средней школе прошло счастливое детство девочек. Учившиеся на «хорошо» и «отлично», они занимали активную позицию в классе, школе. Алю выбрали в секретари комитета комсомола школы. Участвуя в районных комсомольских конференциях, девочка постигает азы риторики и ораторского искусства. В драматическом кружке под руководством артиста местного театра Аля играла главные роли. Театральные импровизации оказывали влияние на будущего учителя, формируя вкус и литературные пристрастия.

В 1936 году Алевтина поступила учиться на литературный факультет Ярославского педагогического института. Блестяще выдержав 12 экзаменов, она осуществила мечту своего отца. Вуз она закончила в 21 год. В 1940 году ей, как лучшей выпускнице, предлагали работать в любой городской школе, однако она предпочла сельскую Красноткацкую, которой в дальнейшем посвятила всю свою жизнь. Ко времени окончания института Али, отец, Алексей Иосифович начал работать на Красноткацкой ткацкой фабрике. Семья переехала в поселок Красные Ткачи. Туда же переехала и Аля, начав свою трудовую деятельность.

Придя в школу, она произвела на работающих педагогов огромное впечатление своим изумительным знанием родного языка и подлинной любовью

к русской литературе. Для обучения детей требовалось терпение, внимание и безграничная любовь. Все эти качества были у молодой учительницы, которая завоевывает уважение своих первых учеников. Именно они и стали ее первыми «учителями».

В первые дни Великой Отечественной войны в Красноткацкой средней школе был создан комсомольский отряд для оказания помощи колхозам в

самой большой в Ярославском районе. Ей предстояло огромный труд – построить новое здание школы. Многие школы в годы войны разрушены, уничтожены фашистами. Поэтому первоочередной задачей государства в области образования стало восстановить и построить новые школьные здания в бывших оккупированных фашистами районах. Получить средства на новое здание в Ткачах означало



уборке урожая, во главе отряда – молодая учительница Алевтина Алексеевна Левина. Работали на полях почти до морозов.

Трудное, тяжелое бремя выпало на долю учителей в годы войны. Они заменяли детям родных, близких, не жалея ни сил, ни своего времени. Дети платили им любовью, отличными результатами в учебе. Учащиеся первых послевоенных выпусков почти все поступали в высшие столичные учебные заведения. Это подтверждает профессионализм учителей, среди которых Алевтина Алексеевна – одна из подлинных мастеров педагогического дела. Не случайно в 1956 году ее назначили директором школы –

пойти наперекор политике государства, ведь старое здание вполне «подходило» послевоенным нуждам. Уверенность решить жизненную проблему приводит к поиску единомышленников (Н.В.Славгородская, А.Н.Яковлев) и денежных средств. Однако путь будет долгим и тернистым. Но хрупкая по натуре и сильная по сути, она сможет преодолеть невозможное – и школа в 1961 году примет в свои новые стены ребятишек.

К этому времени авторитет А.А.Левина как педагога и директора был в поселке очень высок, одновременно с деятельностью в школе она занимается общественной работой как депутат поселкового Сове-

та, оказывая помощь местным рабочим и их семьям. Как свою, она чувствовала чужую беду, боль и умела сострадать, утешить и поддержать. Местные жители уверены, что от нее исходит живительное тепло, которое придавало им в трудные минуты силы.

Сейчас бывший директор школы А.А.Левина живет под бдительным оком «высших сил» – суровых, но справедливых. Судьба часто испытывала, но и баловала ее необыкновенными встречами. Об одной из них: с Твардовским, она иногда вспоминает. А.Т.Твардовский, знаменитый советский поэт, редактор журнала «Новая жизнь» баллотировался в Совет Национальностей. В феврале 1959 года его доверенным лицом по Ярославской области стала А.А.Левина, в должностные функции которой входило выступление с речью о таланте поэта и любви ярославцев к нему. «Умный человек, обладавший необыкновенным красноречием. Личная незавысокая, гражданское мужество сочеталось с добродушием и приветливостью», – отметит Алевтина Алексеевна после встречи с Твардовским.

Основой ее педагогической деятельности являлась идея нравственного совершенствования человека. Поэтому в те годы отводилось огромное внимание воспитанию учащихся. Она отстаивала идею воспитывающего обучения, причём с учётом возрастных и социальных особенностей детей.

Школа заменила ей личную жизнь, счастье, отнимая все силы, время, здоровье. Будучи человеком деятельным, эмоциональным, она продолжает и сегодня следить за жизнью школы.

За свою педагогическую деятельность Алевтина Алексеевна получила правительственные награды, звание Почётного гражданина Ярославского района. И все-таки это не главное. Главное – это признание бывших учеников и коллег.

За ее плечами – «громадные» 90 лет, трагические события, величайшее напряжение педагогических лет, но при этом она осталась необыкновенным жизнелюбом и оптимистом, верящим в великую силу любви и добра!

Ангелика ВЕВЕЛЬ.

СООБЩАЕТ ЕДДС

ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ НЕ ВОЗНИКАЛО

Как сообщает редакция главного специалиста Единой диспетчерско-дежурной службы отдела по военно-мобилизационной работе, гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Ярославского муниципального района В.Н.Халявин, в течение июня районной ЕДДС было зарегистрировано 707 сообщений, в том числе 424 сообщения – о нарушении нормальной жизнедеятельности населения района. Авторами подавляющего большинства этих сообщений (703) выступили жители, и только четыре сообщения поступили от руководителей организаций.

Примечательно, что в июне в 2 раза снизилось по сравнению с маем и апрелем количество обращений, связанных с деятельностью жилищно-коммунальных служб. Однако бить в литавры нет повода: связано это, очевидно, не столько с улучшением работы данных организаций, сколько с наступлением теплых летних дней и завершением отопительного сезона. Основными причинами обращений жителей по-прежнему остаются недостатки, связанные с водоснабжением и энергообеспечением населения, предприятий и организаций района.

Чрезвычайных ситуаций в течение июня в районе не возникало.

Произошли 15 пожаров в населенных пунктах и два лесных пожара. Сгорели: один нежилой дом, 6 дачных домиков, 3 бани, 2 единицы техники, 4 хозяйственные постройки. В результате пожаров пострадали 5 человек, из них двое несовершеннолетних.

17 июня, будучи в нетрезвом состоянии, утонул житель пос. Красные Ткачи Борисов Ю.А., 1957 года рождения.

В истекшем месяце в районе выявлено 85 преступлений и 69 дорожно-транспортных происшествий. В результате ДТП погиб один и пострадали 12 человек, в том числе пятилетний ребенок. Центральной районной больницей осуществлено 1206 выездов бригад скорой медицинской помощи. При этом госпитализированы 204 человека, зафиксировано 20 летальных исходов.

Соб. инф.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ОСТОРОЖНО, ВОДОЕМ!

Наступило жаркое лето – благодатная пора для отдыха. Сотни людей устремились на пляжи, ведь активный отдых на воде по праву считается наиболее полезным для здоровья. Но, с другой стороны, река, озеро или иной водоем при определенных обстоятельствах могут оказаться весьма коварными. Перед руководителями разных рангов встает задача – обеспечить безопасность и охрану жизни людей на водных объектах. О важности и значимости этой задачи свидетельствует тот факт, что губернатор области уделил ей свое внимание, издав постановление о проведении месячника безопасности людей на воде.

Глава Ярославского муниципального района А.В. Решатов издал постановление «О проведении месячника безопасности людей на водных объектах на территории ЯМР». Он обязал отдел по военно-мобилизационной работе, гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям администрации ЯМР разработать и утвердить план проведения месячника, организовать руководство и контроль за его ходом. Главами городских и сельских поселений района рекомендовано разработать планы проведения месячника безопасности на воде на своих территориях, совместно с руководителями предприятий и организаций обеспечить реализацию первичных мер безопасности на воде, организовать учет и проверку состояния безопасности в местах массового купания населения.

С 1 июля объявленный месячник начался. Отделом по военно-мобилизационной работе, гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям определены и закреплены за конкретными организациями места массового отдыха на водоемах (объекты рекреации), а также базы и другие сооружения для стоянок маломерных судов. Главами городских и сельских поселений определены места, не безопасные для купания. В этих местах выставлены информационные знаки безопасности установленного образца. Они информируют людей о том, что купание в этих местах запрещено.

Подготовлены и распространяются среди населения листовки с правилами поведения на водных объектах, изложением мер безопасности при купании, с информацией об использовании для отдыха маломерных судов, пользовании базами (стоянками) для маломерных судов. С целью обеспечения безопасности и поддержания правопорядка в местах отдыха населения вблизи водных объектов организовано патрулирование.

Итоги месячника безопасности на водных объектах 4 августа будут подведены отделом по военно-мобилизационной работе, гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям, а затем доложены и проанализированы на заседании районной комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности.

Юрий БЕЛЯКОВ.

КРИМИНАЛ

ФУТБОЛКА И ЖИЛЕТ – ОДЕЖДЫ ЛУЧШЕ НЕТ

Вновь местом преступления стал торговый центр «Вернисаж», давший приют великому множеству магазинов, чьи товары, выставленные на прилавках, являются великим соблазном для малых сих. Тем более, что кое-кому из них кажется, будто товары эти не охраняются вовсе, а если и да, то невнимательно. Жизнь, однако, проверяет такие легкомысленные взгляды, и доказательством этому лишний раз служит событие, происшедшее в первый день июля. Тридцатилетний гражданин, ранее уже вступавший в конфликт с законом и отбывший по этому поводу то, что было положено, в местах не столь отдаленных, прихватив в одном из торговых залов комплекса рубашку, несколько кофт, футболку и жилет, не сумел благополучно миновать охрану. Похищенное изъято, возбуждено уголовное дело. Поскольку вещи были женскими, интересно, что послужило мотивом: стремление заработать, продав краденое, или желание сделать подарок любимой? Не собирался же похититель носить женскую кофту сам? Впрочем, может, в суете перепутал?

А в деревне Кузнечиха в числе пострадавших едва не оказался турист из Череповца, совершавший велопробег по трассе Холмогоры – Москва. Конечно, он не мог знать коварства местных мальчишек, оставляя своего верного двухколесного «скакуна» без присмотра около дверей магазина. Будь иначе, наверняка бы поступил осторожнее. Но что было, то было. Выйдя из местного торгового заведения, товарищ обнаружил там, где оставил, свое средство передвижения и обратился в милицию. Подозреваемых, 1991-1993 г. г. рождения, задержали, велосипед изъяли и вернули владельцу, против троих подростков завели уголовное дело.

Владимир ЖУЛИН.

СВЯТЫЕ ЗЕМЛИ ЯРОСЛАВСКОЙ

КНЯЗЬЯ – ВОИНЫ-МУЧЕНИКИ

16 июля – память благоверных князей Василия и Константина Ярославских. Их отцом был князь Всеволод, брат Василько Ростовского.

Оставшись без опеки отца, юный князь Василий не растерялся, а счел своим долгом помочь пострадавшим людям.

В 1242 году Василий вместе с другими князьями ходил в Орду на поклон к Батыю. На другой год он отправился туда уже вместе с дядей Ярославом.

Из Владимира до Ярославля гроб его провожали двоюродные братья Борис и Глеб Ростовские и сам князь Александр Невский.

гребение совершал Кирилл, епископ Ростовский. Тело князя было положено в ярославском Успенском соборе, на северной стороне.

Правление княжеством принял младший брат Константин. Трудное это было время. Юный князь старался, чтобы людям жилось спокойно. Но татары постоянно совершали набеги на Ростовскую землю.

В 1501 году после пожара в Ярославском кремле копали рвы для нового храма и обрели два гроба с



нетленными телами князей. После панихиды их предали земле. Сразу после этого поднялась буря и продолжалась две недели.

Валентина САНИНА.

ГОРОСКОП

ОВЕН

Будьте осторожнее, следите за своей речью – иначе может возникнуть конфликтная ситуация с начальством.



ТЕЛЕЦ

На этой неделе вы почувствуете удовлетворение и уверенность в собственных силах.



БЛИЗНЕЦЫ

События на работе будут достаточно непредсказуемыми. Проявите инициативу и активность.



РАК

Эта неделя может подарить вам сказочные возможности, если вы не забудете протянуть руку помощи близким и друзьям.



ЛЕВ

Вы можете почувствовать прилив сил и энергии, хандра отступит, уйдут в прошлое неприятности и потери.



ДЕВА

Сведите к возможному минимуму контакты с представителями налоговых и финансовых органов – это поможет избежать довольно крупных неприятностей.



ВЕСЫ

Вас, скорее всего, оценят по достоинству, наладятся очень хорошие отношения с коллегами.



СКОРПИОН

Постарайтесь контролировать свои эмоции, так как возможны вспышки раздражения и даже агрессии.



СТРЕЛЕЦ

Особое внимание стоит обратить на карьерный рост, так как возможны весьма привлекательные достижения.



КОЗЕРОГ

Жизнь на этой неделе будет бить ключом – и от вас зависит, каким и по какому месту.



ВОДОЛЕЙ

Вам придется хорошо поработать. Незавершенные дела могут здорово затормозить продвижение вперед.



РЫБЫ

Прислушайтесь к интуиции – тогда вы будете принимать такие решения, которые обеспечат успех.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ЧЕТВЕРГ, 10 июля
ночью +13 +15
днем +24 +26
облачно
ветер северо-западный
2 м/с
давление – 746 мм рт.ст.
отн. влажность – 43 %

ПЯТНИЦА, 11 июля
ночью +17 +19
днем +22 +27
облачно
ветер северный, 3 м/с
давление – 747 мм рт.ст.
отн. влажность – 44 %

СУББОТА, 12 июля
ночью +13 +15
днем +26 +28
облачно, дождь
ветер северо-западный
4 м/с
давление – 748 мм рт.ст.
отн. влажность – 44 %

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 июля
ночью +18 +20
днем +28 +30
облачно
ветер юго-западный
5 м/с
давление – 751 мм рт.ст.
отн. влажность – 45 %

ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 июля
ночью +13 +15
днем +31 +33
облачно, дождь
ветер юго-западный
5 м/с
давление – 753 мм рт.ст.
отн. влажность – 45 %

ВТОРНИК, 15 июля
ночью +12 +14
днем +24 +26
облачно
ветер северо-западный
4 м/с
давление – 756 мм рт.ст.
отн. влажность – 45 %

СРЕДА, 16 июля
ночью +11 +13
днем +25 +27
ясно
ветер северо-восточный
3 м/с
давление – 753 мм рт.ст.
отн. влажность – 38 %

По данным Яндекс-метео.

Продается коза
дойная, молодая,
недорого.
Тел. 8-961-023-94-72.

ДЛЯ ЯРОСЛАВСКИХ ЗНАТOKOВ

Grid of rebus puzzles with clues and images of a soldier, a cat, and other items.

ОТВЕТЫ К СКАНВОРДУ. По горизонтали: 1. Актиния. 2. Лесовод. 3. Трубка. 4. Гейзер. 5. Аллюр. 6. Поднос. 7. Текст. 8. Азы.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация Ярославского муниципального округа. Регистрационный № ПИ 5-0610 от 16.01.2003 г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 150000 Ярославль, ул. Депутатская, дом 3. e-mail: yaragro@nordnet.ru наш сайт: yaragro.narod.ru

ТЕЛЕФОНЫ: редактор (тел./факс) 30-26-92, корреспонденты 31-43-75, бухгалтерия 31-43-76. Индекс издания 54966

Печать ОАО "Полиграфия" Ярославль, ул.Республиканская, 61. Тираж 1500. Заказ 2143.

Использование материалов газеты "Ярославский агрокурьер" строго с письменного разрешения редакции. Ссылка на издание обязательна.